D PO NI TLHPIO

E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

162
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
“YAn: Opuwo Ilpocayv.
04-10-15

OEMA A
Al. Na dwatvnocete 1o Kprmpio Ioapepfoing yio to 6p1o

GLVAPTNONG GTO X, . (nov.5)
A2. Na deiete 6t : lim P(x) =P(x,). (nov.6)

X—Xg

P(x) _ P(%)

A3. Na dci&ete ot lim = : (nov.4)
=6 Q(x)  Q(x,)

A4. No xvkAoocete 10 (X) 1 t0 (A) 6TIC TPOTAGELS:

1L Av lim|[f(x)=¢, feR tote imf(x)="1A-( . X A
2. Iimtx-nuljzl. X A
x—0 X

3. Av 10 medio opiopov g feivar A= [2,7] W, {8} , TOTE £Y€l
vonpo n'avalimon wov limf (x). r A

X—8
4. Avig(x) <f(x)<h(x) kovtd oo X, ko
limg(x)=4, limh(x)=/¢,, tote £, < limf(x)</,. L A
5.Av lim m:g e R xot lim g(X)=O, 10TE
X—Xg g(x) X=X
limf(x)=0. r A

X—>Xg

6. Av Iimmz—oo Kot Iimf(x):éeR*,rérs

X=X X) X—>Xg
limg(x)=0. X A
3
. X +X
7. Av 1o lim— > dev vmdpyet, Tote X, =2. X A
X=X X — 2X

1
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&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

V3—x2—ﬂ—x3+x2

8. lim > =0. r A
X—>+00 X
9. Av vrdpyet 0 IXILE\(f (x)-g (X)) to1e eivan ico pe
f(5)-9(5). X A
10. To Iirrg[ln(x3 +X —1)] gtvon Kad opiopévo. X A
(nov.10)
OEMA B
X
GLV—
B1. Bpgite to 6pro: lim (nov.5)
x->1 1—X
e M(2Y —2X)
B2. Bpgite 10 6p1o: lim > > Y #EX#0 (nov.5)
y->x 8y —8X
B3. Av f(x) =Xx° +ox® + 2x,aeR ,Bpeite 10 6p10:
lim ) =f() (nov.5)

X—a X—Q

B4. Na Bpeite ta a kot f @OTE Vo vIdpyEL TO OPLO TNG CLVAPTNOTG
oT0 X =2 .

-

2
x+ax+gx>2
3X—6
f(xX)=< 5 X =2 (nov.5)

BS. ' 116 01dpopeg TInéG Tov [ val Bpeite To Opto:
lim (VX2 + 3% + 2 + ux) (1ov.5)

X—>+00
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

OEMA T
‘xz —x‘+|x—4|—3x

I'1. Bpeite 10 6pro: lim

lim — (nov.3)

2. Avf(x) = x® —3x + 2 kat g(x)=|(x —A)-f(x)| , Ppeite tovg L € R

MOTE VO, LITAPYEL TO Opto lim 9(x) ~g() (nov.5)

X—A X — A

I'3. Av o-nMpuxX+B-nu2x <y -nu3x, VX kovta cto 0 , va

amodeifete Ot o+ 23 =3y (nov.5)
I'4. 1.No anodeifete ot lim (Vx? +k —x) =0,k e N* (nov.4)

X—>+00
2. Bpeite ta 6pra:
a. lim (VX2 +1+ VX2 +2 +..4/x2 +100 — 100x) (nov.4)

X—>+00

B. lim (VInZx +1+VIn2x +2 +...+vIn2x £100 — INx'°)  (nov.4)

X—>+00
OEMA A

Al. Eoto cvvapmonf opiopévn oto R kot yia kb X oto R
oYvEL: X + |m,tx| <f(x) < |X| + X

1.Na deitete Ot Iirrgf (x)=0 (nov.3)
X—>
, i X F(X) —mu2x
2.Bpeite 10 6pro: lim ov.5
P O a2 (nov-)
3.Na amodeiEete 0T1 M g(X) = ) oev €xet Opto oo 0. (nov.7)
X

A2. Eoto cvovapmon f yia v omoia 1oyvet
f3(x)+2f (x) =3-nudx, Vx eR

1.No amodeiéete Ot Iirr(l)f (x)=0 (nov.6)
X—>
, : . f(X)
2.Ymoloyiote 10 Opro: lim—= (nov.4)
x—0 X
KAAH EINITYXIA
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& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATOvVTNGELS ( EVOSIKTIKEG)
OEMA A

Al , A2, A3 Ocopio
Ad. 1A, 2A, 3A, 4A, 5%, 6%, 7%, 8%, 9A, 10A

OEMA B
GUVLX l—X=y vV TE(].— y) (Tc Tcy)
B1.Eivor: lim——2 —— [im 2 _lim—2 A
x->1 1-X y—0 y y—0 y
Ty Ty
nuw—- nu—-
—I|m(—2)_I|m( 2 ™y _q.F_T
y— y y—0" Ty 2 2 92
Yy
2
B2 .Eivou:

yox© 8y2—8x%  yox  2y—2x  2(2y+2x)"  2-4x  8x

B3. Eivou:
Cpim £z T (o) [ X3+ ax? +2x —a’—a’ - 20 _
X—>a X—a X—>a X—a
_ i (X=0)(X*+ ax +0%) + o(X — ) (X + o) + 2(X — ) _
X—>a X—(x
:lm(xz+ax+a2+ax+a2+2):5a2+2

B4. I'a vao vapyet to Opto g f 610 X, =2 mpénet
lim f(x) = lim f(x). Eivou :

X—2" x—2*
2
e limf(x)= lim X "2 = lim (x=2)x+2) _4_1
X—2" x—>2" X" =8  x-2 (X 2)(X +2X+4) 12 3
2
* lim f(x)= lim X +OLX+B:4+ZOL+B Kol EMEON TO OP1O
x—2" x—>2"  3X—06
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E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

eltvo Tpaypotikog aplOuog mpénet kat” apyds 4+2a+p=0
OMA 2a+B = —4 (1)
X? +ax—4-2a B

Tote lim f(x)— lim

x—2" X_)2+ 3X—6
_ lim (X—2)(X+2)+oc(x—2):Iim X+2+a :4+0c
x—2" 3(X - 2) x—2" 3

[Ipémel Aowmov % = 4 ; % < o= -3 kot and v (1) tpoxvmtel f=2 .

B5.Eyovpue: f(X) = \/X +3X+2+ux = \/x (1+3+—)+ux_

=|x|- /1+3+—+ux X - /1+ +—+px—x (/1+ +—+!~l)
X X X x°
omote lim [X- ("1+ +—+u)] (+90) - (u+1)
X—>+00 X X

o Av pt1>0<= pu> -1 t6te Iim f(x) =+

X—>+00

o Av ut+1<0= p< -1 tote lim f(x)=—0

X=—>+00
o Av ut1=0< p=-1 1618 £Yovpe anpoodioptotio (+o0)-0 kot v
AVTILETOTICOVE G EENG:

WxZ+3x+2—x)- (VX2 +3x+2 +X) _

X2 43X+ 2+ X

fF(X) = X% £3x + 22X =

2

3y 4 2 X(3+ ) 3+—
\/X +3X+2+X x(,/1+ +—+1) ,/1+3+22+1

X x° X X

3 340

+7
omote lim f(x)= lim
X—>+00 ) X—>00 / 3 2 «\/1+O+O+1
I+—+—+
X X

_3
2
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OEMA T

I'l. Eivau X>4 xou £govpe anpocsdtopiotia, % :

Enedf lim(x? —x) =12 > 0 eivar kar x° —x >0 Kovtd 670 4.
X—4

X°—X+X—-4-3x x°-3x-4

-4 x4

O tonog ¢ f yphoerar: f(X) =

- X \/%(4 D _ X3 (x-1) omoe imf(x) =0 .
X_
I'2. Eyovpe lim 9 =90 _ i, |(x=2)f() _ @), av x> 2"
x>k X—A x>h X —A —[f (M) oy X >~

KOIL Y10, VO DTTAPYEL TO OP1O TPETEL
f)=-[fV)| < 2/f(V)|=0=f@R) =013 -3+2=0<
SA-DA*+1r-2)=0=X=1)*(A+2)=0=>A=112A=-2

I'3. Exovpe 6t1: o - nuxX +Pmu2x <y -nu3x, (1) VX kovtd cto 0

e Av x>0(kovtd 610 0) totE Ko nux>0 ko n (1) yiverau:
KX | o8 np2x _ 3 nu3X

a - =
X 2X 3X
= I|m(oc 2[5mt ) < I|m(3 ml—):>
x—0* X 2X X—0 3X

o d+2B-1<3y- 1= a+2B<3y (2)

e Av X<0(kovtd oto 0) tote Kot nuX<0 ko n (1) yiverai:
LI ZBnMZX > 3y nu3X

a - =
X 2x 3X

= lim (oo- 222 2[3”“ )> IIm(3y Xy 423> 3y (3)
x—0~ X 2X x—0 3

and (2) kot (3) efvar o+ 23 =3y
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& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

4.
1.Eivon f(x) =v/x* + _X:(Jx2+k—x)(,x2+k+x): K
VXZ +K +X VXZ +K +X

ko lim f(x) = lim =0 yioti lim (VX° +K +X) = 400

k
X—>400 X—>400 /X2+k+X X—>-+00

2. ) Bivar: f(x) = (VX2 +1+Vx2 +2 +..4/x2 +100 —100x) =
=(VX2 +1 —X) + (VX +2 = X) +...+ (¥ X* +100 — X) Kot GORP@VO, e

10 gpadyTnua 1) eivar lim f(x)=0
X

—>+00

B)Eivow:f(x):\/ln2 X+1+\,/ln2 X+ 2+ .4 In X+100—lnxloo):
=(VIN? X +1+vIN2x +2 +..4/In?x +100 —100In X =

= (N2 X 11— InX) + (INZ %+ 2 ~AA%) + 2t (VINER 1100 — In X) e
=(Y’ +1-y)+ (Y’ +2 - y) %t (Y2 +100= y) =g(y)

Eneidn lim (InX) = +oo Oa stvon kot lim'y = 400 omdTE KO
X—>+00 y—>+0

lim f(x)= lim g(y) =0, copewva pe to o) epoOTUA.
y—>+0

X—>+00

OEMA A

Al.
1

Ic;xﬁSL n oyéon X+|npx| <f(x) < |X|+X (1)

Emedn )I(ig(])(x + |nux|) =0 ot )l(iil(l)(|x| +x) =0, an’ T0 KpLITNPL0

napepfoing mpokvmrel 0t ko limf(x) =0

X—0
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E7 kAasio
_ < J KA&Eidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

2.Eyovpe:
X-f(X) —nu2x  (x-f(x) —nu2x) - (Vx+4+2)  (x-f(x) —nu2x) - (Vx+4+2)
Krh-2 (JxT—z)-(JxT+2) i X }

S XAC) M2 i a42) = (k) — 2 ) (Vx+4+2) dpa

fim X100 — X _ [(f(x)—Zn;—X)'(«/meZ)]: (0-2)-4=-8

x—0 R /X+4 -2 x—0

3.
o Av X >010te kou NuX >0 n (1) ypd(psrou

MHX X f(x)
XHux < f(x) <xtx = —+1<—-<—— Kol an’ 10 KPLITnplo

nux nux. MuUx
napesupoing etvar lim —= fx) =2
x—0" MUX
e Av X <0 t6te vou Nux<0 woumn (1) ypapeTon

X
X —nux = f(x) > X+X:>L—1>f()

nux nux
f(x)
napeupoing eivar lim —= =0
x—=>0 NUX

AoV T TAELPIKA OP1o. VOl SAPOPETIKA OEV LTTAPYEL TO {NTOVUEVO
op1o.
A2.

1.Am6 mvisomea T3 (X)+f () = 3nudx < f(X) [f 2(X) + 2] = 3npdX <

>0 Kol om’ To KpLTrplo

|3T”,L4X| _ 3|m,t4x|
‘fz(x)+2‘ £2(X) +2

nudx o,
f2(x)+2

~3nudx|<f (x) <3[nuax|= limf () =0

f(X) = poL |f(X)| = S3|m,t4x| <

3nuéx
f2(x)+2
f(x) :3nu4x. 1 :>f(x) :3.4.T];,L4X. 1 N
X x fA(x)+2 X 4x  fA(x)+2

f(x)_12-1 1 f(x) 5

lim — = lim—=
x—0 X 0+2 x—0 X

2. 210 1 gpidymua siyoue F(X) = apa av X = 0 eivar:
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